



ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ЦЕНТРАЛЬНОГО РЫНКА СДЕЛАЛИ ВЫБОР

24 марта в Орле была зарегистрирована новая общественная организация — «Предприниматели Центрального рынка». И это означает новый поворот в известных событиях на этой крупной торговой площадке.

2-я стр.



К 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ РАСТРЕЛЯННАЯ ДЕРЕВНЯ

4-я стр.



«КОЛЛЕКЦИЯ ЖЕНСКОГО ПОРТРЕТА»

Так уж сложилось, что весна — это время особых подарков для женщин. О нас заботятся, дарят цветы, посвящают стихи. Одним из таких приятных сюрпризов стала выставка орловского фотохудожника Владимира Ададунова. Более двадцати работ представлено в фойе театра «Русский стиль».

4-я стр.



Музыкальный редактор Роман Брылев, ведущий утреннего шоу «Подъемная сила» Сергей Васильчиков, главный редактор Дарья Олейникова, ведущая «Экспресс-радио» Анна Калмыкова.

ПОЗДРАВЛЯЕМ, КОЛЛЕГИ!

«Радио, которое рядом»

По поводу совпадения дня рождения «Экспресс-радио» с известным на всю страну праздником 1 апреля его коллектив шутит вот уже 13 лет: именно столько времени «Экспресс» вещает в нашем городе. Люди, которые стояли когда-то у истоков создания этой станции, сегодня сами искренне удивляются такой жизнестойкости своего детища. В жестких условиях рынка, когда на небольшом эфирном пространстве собираются сильнейшие радиостанции страны, удержаться на плаву местному радио — уже большая удача. Впрочем, местное радио было востребованным всегда.

«Экспресс-радио» — самая первая и пока единственная в Орле и Орловской области полноформатная эфирная радиостанция собственного вещания с максимальным покрытием всей зоны вещания.

тата 100,8 FM. В этом уникальность «Экспресса», и именно это обстоятельство нравится многим его поклонникам не только на Орловщине, но и соседям из Липецкой, Тульской, Калужской и Курской областей.

Ежедневная работа «Экспресс-радио» — это новости своего региона, живое обсуждение с радиослушателями волнующих и актуальных тем, консультации квалифицированных специалистов, рассказы о знаменитых земляках, розыгрыши призов, общение с любимыми диджеями... Не случайно один из сло-

гов радиостанции звучит так: «Радио, которое рядом».

Мы действительно рядом со своими слушателями в любую минуту, — говорит главный редактор «Экспресс-радио» Дарья Олейникова, — и каждый день отвечаем перед ними за каждое свое слово, за все свои удачи и возможные промахи. Кстати, недавно на вопрос нашей анкеты: «Почему вы предпочитаете именно нашу радиостанцию?» один респондент дал очень лаконичный и емкий ответ: «Родное!!!».

A. СВЕТЛОВА.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

Как живёшь, рынок?

Губернатор области Е.С. Стровев совершил рабочую поездку, в ходе которой посетил Центральный рынок Орла. Основная цель визита — ознакомиться с условиями труда работников рынка, ходом реконструкции, благоустройством торговых площадок и прилегающих территорий. Егор Семёнович также интересовался качеством обслуживания покупателей, перспективами развития и проблемами этого торгового предприятия.

Вместе с Е.С. Стровевым на рынке побывали первый заместитель губернатора области В.А. Кочуев, заместитель губернатора М.Г. Михайлов, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов, начальник областного управления торговли и потребительских ресурсов В.П. Агапов и председатель правления областного потребительского общества «Союз Орловщины» В.Н. Найдёнов.



Губернатор отметил, что за последнее время в работе крупнейшего торгового предприятия области произошли существенные позитивные изменения: открываются новые павильоны, строятся крытые торговые площадки, расширя-

ется ассортимент товаров, совершенствуется качество предоставляемых услуг.

Общаясь с предпринимателями, Е.С. Стровев подчеркнул,

что увеличение количества рабочих мест, создание условий для цивилизованной торговли и впредь будут оставаться одной из первоочередных задач власти. Е.С. Стровев подчеркнул также необходимость дальнейшего благоустройства Центрального рынка как важ-

нейшего социального объекта города.

Информагентство «Орловской правды».

Продолжение темы — на 2-й стр.

ОФИЦИАЛЬНО

ОБРАЩЕНИЕ К ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ, СТУДЕНТАМ И УЧАЩИМСЯ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ И ШКОЛ, ПЕНСИОНЕРАМ, КО ВСЕМУ НАСЕЛЕНИЮ ОБЛАСТИ

Уважаемые орловцы! Приближается великий юбилей — 60-летие Победы советского народа над фашистской Германией. У орловцев особое отношение к этому празднику. Орловская область, ее жители внесли огромный вклад в общую Победу. Нынешние поколения должны быть достойны подвига ветеранов. Достойны во всем. Священный долг памяти обязывает нас беречь и украшать родную землю, завещанную нам любимую Орловщину, свобода и процветание которой оплачены слишком дорогой ценой — жизнями сотен тысяч советских людей.

Всем нам надо достойно подготовиться к встрече этого праздника, к приходу весны, наведя порядок на территории каждой усадьбы, двора, поселка, каждого населенного пункта и города. До 9 мая необходимо привести в надлежащее состояние и порядок мемориальные комплексы, памятные места, захоронения советских воинов.

Администрация области обращается ко всем трудовым коллективам, студентам, учащейся молодежи, пенсионерам, партиям, общественным движениям, профсоюзам, всему населению с призывом включиться в работу по организации и проведению на Орловщине с 5 апреля по 5 июня текущего года общероссийских Дней защиты от экологической опасности, в рамках данной акции принять активное участие с 5 апреля по 5 мая в весеннем экологическом месячнике и 23 апреля — в областном экологическом субботнике.

В ходе этих природоохранных акций просим вас принять личное участие в работе по благоустройству, уборке и озеленению улиц, скверов, водоохранных зон, водоемов, территорий предприятий, организаций, учреждений, ремонту фасадов зданий, игровых, спортивных и детских площадок, дорог, подъездов, тротуаров, уборке стихийных мусорных свалок в городах и райцентрах, рабочих поселках, сельских населенных пунктах.

Призываем вас продолжить начатую в предыдущие годы работу по озеленению населенных пунктов. Пусть каждый житель нашей области посадит как минимум по одному дереву. Уделим особое внимание сохранению диких животных и птиц. В садах, скверах, лесах и зеленых зонах установим домики и кормушки для птиц. Вся эта работа принесет огромную воспитательную пользу для наших детей.

Чистота и порядок, охрана природы и окружающей среды должны стать повседневной заботой всего населения области. Пусть каждый день станет днем добрых дел во имя спасения родной природы.

Надеемся, что, как и в прошлые годы, наше обращение найдет широкую поддержку среди орловцев, своим трудом внесем посильный вклад в общее дело по наведению образцового порядка и оздоровлению окружающей среды в Орловской области.

Администрация области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

В Орловском городском центре культуры состоялся традиционный день призывника, в котором приняли участие более 600 молодых людей из Орла, а также из Мценского и Урицкого районов области.

Будущие солдаты познакомиться с бытовыми условиями армейской службы, с образцами современного российского оружия, которое им вскоре придется осваивать, пообщались со старшими товарищами — рядовыми и сержантами Вооруженных сил России.

Военный комиссар Орловской области Е.А. Гришин напомнил призывникам, что орловские солдаты всегда достойно несли службу. Они хорошо подготовлены к армии, быстро адаптируются к новым условиям. «Я как военком выражаю уверенность, что наши призывники вернутся домой возмужавшими, крепкими, уверенными в себе защитниками семьи и Родины!», — заключил свое выступление Евгений Александрович.

С напутственным словом к призывникам обратились начальник управления по анализу и координации социальных программ аппарата губернатора администрации области С.А. Романова, глава администрации Заводского района М.С. Поздняков. Они пожелали ребятам удачи и благополучного возвращения домой.

Завершился день призывника праздничным концертом.

ВЫИГРАН ТЕНДЕР

НА ПОСТАВКУ ПОЖАРНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Ливенский завод противопожарного машиностроения выиграл тендер на поставку 60 пожарных насосов для нужд Министерства обороны Российской Федерации. Оборудование было изготовлено досрочно.

В настоящее время ливенское предприятие занимается разработкой качественно нового пожарного оборудования.

НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ СЛЕДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ УВД

Приказами министра внутренних дел Российской Федерации Р.Г. Нургалиева и начальника УВД Орловской области Л.А. Пашина заместителем начальника УВД — начальником следственного управления при УВД Орловской области назначен подполковник юстиции Николай Михайлович Прудкин.

Об этом сообщила пресс-служба управления внутренних дел области. Новому руководителю следственного управления — 45 лет. В органах внутренних дел — с августа 1981 года, а с сентября 1992 года занимал должность следственной работы. Расследовал общеуголовные преступления, дорожно-транспортные происшествия, аварии. Работал начальником отделения, отдела следственной части следственного управления УВД. Последние годы занимал должность заместителя начальника следственной части следственного управления, начальника отдела по расследованию тяжких преступлений против собственности следственной части следственного управления при УВД.

За свою многолетнюю службу не раз поощрялся Министерством внутренних дел и областным УВД. Признан лучшим следователем области.

Женат, воспитывает дочь.

Информагентство «Орловской правды».

ПОДПИСКА-2005

ПО ЦЕНЕ ПРОШЛОГО ГОДА МОЖНО ВЫПИСАТЬ

«ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ»
на 2-ю половину 2005 г.
(274 рубля 44 копейки — на 6 месяцев)
ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ОБЛАСТИ.

Льготная подписка на 2-е полугодие 2005 г. — только до 15 апреля 2005 г.

ПОТОРОПИТЕСЬ!

ВНИМАНИЕ!

После окончания льготной подписки её стоимость возрастет!

ПОСЕВНАЯ-2005

Весна земледельца

Говорят, что человек предполагает, а Бог располагает, вот и нынче весенние полевые работы начались в хозяйствах области значительно позже, чем в последние несколько лет. Но паники из-за заметных отклонений от традиционных погодно-климатических условий у сельских товаропроизводителей нет.

Так, еще с осени в Малоархангельском районе, где нам удалось на днях побывать, на 14 тысячах гектаров были посеяны озимые зерновые культуры, вспахана вся зябь. К весне удалось засети достаточно количество минеральных удобрений и горюче-смазочных материалов, подобрать семена, отремонтировать технику и сельскохозяйственный инвентарь — главное условие для подъема урожайности всех основных сельскохозяйственных культур.

Имеются на всю яровую площадь и семена, как правило, новых, перспективных сортов и первого, второго классов посевных кондиций.

Рассказывает начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Ма-

лоархангельского района В.М. Васютин:

— Если в прошлом году в эту пору, несмотря на позднюю весну, мы уже вели боронование почвы под яровой сев, то нынче только несколько дней назад приступили к самому раннему весеннему агроприему — подкормке озимых зерновых и многолетних трав «по морозной корке». При этом на хорошую отдачу полей все же рассчитываем, и небезосновательно. Наш рубеж — получить с каждого гектара не менее 40 центнеров зерновых, то есть уже в текущем году выдолбить задачи, которые ставит губернатор области Е.С. Стровев перед сельскими товаропроизводителями.

(Окончание на 2-й стр.).